

नगर निगम ने लगाया सोशल डिस्टेंसिंग ब्लॉक

दुकानों में निश्चित दूरी पर खड़े होंगे ग्राहक

रायपुर। नगर निगम कमिश्नर सौरभ कुमार के निर्देश पर आम लोगों के साथ दुकानदारों व ग्राहकों को सोशल डिस्टेंसिंग बनाए रखने के लिए प्रेरित किया गया है। कोरोना वायरस के संक्रमण को रोकथाम के लिए यह अति आवश्यक है कि लोग निकट संपर्क से बचें। कोई भी व्यक्ति एक दूसरे से बात-चीत करते वक्त या सामान के आदान-प्रदान के वक्त 1 मीटर या 3 फीट की दूरी बनाकर रखे। इसलिए शहर की अति आवश्यक सुविधाओं से जुड़ी जगह जैसे राशन-सब्जी, दूध दुकान, एटीएम, बैंक, पोस्ट ऑफिस, गैस एजेंसी, सुलभ



शौचालय, मेडिकल स्टोर समेत अन्य अति आवश्यक जगहों पर सोशल डिस्टेंसिंग ब्लॉक बनाया गया है। ग्राहकों के साथ सभी दुकानदारों को समझाया

दी गई है कि वे सामग्री लेने के लिए आने वाले ग्राहकों को निर्देशित करें कि वे डिस्टेंसिंग पाइंट में ही खड़े होकर सामग्री की मांग करें। सभी अपनी बारी

का इंतजार करें व कोई भी हड़बड़ी न करे। वहीं दुकानदारों को भी प्रेरित किया गया है कि वे सभी ग्राहकों से कम से कम 1 मीटर की दूरी बनाकर रखें। क्योंकि ग्राहकों के निकट संपर्क में आना दुकानदारों के लिए भी परेशानी का कारण बन सकता है। इस अवसर पर घड़ी चैक स्थित लक्ष्मी मेडिकल स्टोर में एक बहुत बढ़िया पहल देखने को मिली। लक्ष्मी मेडिकल स्टोर की टीम कोरोना के रोकथाम को मद्देनजर रखते हुए काउंटर से 1 मीटर की दूरी पर कुर्सियों से सर्कल बनाए हुए है। कोई भी ग्राहक दुकान के अंदर प्रवेश नहीं कर सकता। सभी ग्राहकों को सर्कल के बाहर खड़ा कर दवाईयां प्रदान की जा रही हैं।

मंदिरों में न लगाएं भीड़, करें घर में ही पूजा

कोरोना से बचाने के लिए जरूरी है सामाजिक दूरी- डॉ. मीरा बघेल



रायपुर। कोरोना वायरस का दिन प्रतिदिन बढ़ता दायरा और मरीज चिंता का विषय बने हुये है। ऐसे स्थिति में बिना जन सहयोग से इस बीमारी के प्रसार पर रोक नहीं लग सकती है। इसके लिए सामाजिक दूरी बनाये रखना भी जरूरी है। नवरात्रि ऐसा ही समय है जब भक्तगण मंदिरों में बड़ी संख्या में जाते हैं जिसके कारण कोरोना वायरस का प्रसार हो सकता है। नवरात्रि की शुरुआत बुधवार से होने जा रही है। मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. मीरा

बघेल ने नवरात्रि पर सभी से अपील की है वह इस संकट के समय माता की पूजा अर्चना घर पर ही करें और मंदिरों में एकत्रित न हो। उन्होंने कहा कि सामाजिक दूरी समाज को वायरस के प्रकोप से बचा सकती है। अगर हम अपने आप से प्यार करते हैं तो हमें सामाजिक दूरी बनानी होगी। यही हमारी तरफसे समाज को भगवान को सच्ची भेंट होगी। मन से बड़ा कोई मंदिर नहीं घर पर बैठकर

मां दुर्गा को प्रसन्न कर उनकी कृपा पा सकते हैं। नवरात्रि के अवसर पर यह बहुत जरूरी है कि हम सामाजिक दूरी बनाए सामाजिक दूरी के महत्व को समझें और मंदिरों में भीड़ न लगाएँ। डॉ. बघेल ने कहा लोग जागरूक हैं सबको पता है कोरोना एक संक्रामक बीमारी है जिसका प्रसार एक दूसरे के संपर्क में आने से फैलता है। स्वास्थ्य विभाग इसके प्रसार को रोकने के लिए दिन रात मेहनत कर रहा है बीमारी के प्रति जो सबसे तीन प्रमुख बातें हैं, अभी तक इसका कोई इलाज नहीं है। यह एक दूसरे के संपर्क में आने से फैलती है। इसके लक्षण सामान्य सर्दी-जुकाम जैसे ही हैं। यह बहुत जरूरी है कि सभी लोग अपने घर में खुद ही सुरक्षित रहें।

ताजा खबर संक्षिप्त

डीजीपी ने पुलिस मुख्यालय 31 मार्च तक बंद रखने के लिए निर्देश

रायपुर। डीजीपी डीएम अवस्थी ने तत्काल प्रभाव से पुलिस मुख्यालय को 31 मार्च तक बंद रखने के निर्देश दिए हैं। इस अवधि में कोई भी पुलिस अधिकारी/कर्मचारी बिना डीजीपी की अनुमति के मुख्यालय नहीं छोड़ सकेंगे और ना ही घर से बाहर जाएंगे। सभी घर में रहकर ही शासकीय कार्य का सम्पादन करेंगे। आवश्यकता पड़ने पर अधिकारी/कर्मचारी को कार्यालय में उपस्थित होने को निर्देशित किया जा सकता है। अतः इस अवधि में मोबाइल चालू रखने के निर्देश दिये गए हैं। जिन शाखाओं में उपस्थिति अनिवार्य हो वहां कम से कम लोगों की पालियों में द्यूटी लगाने निर्देशित किया गया है। कार्यालय बुलाये जाने की स्थिति में भीड़-भाड़ से बचकर पब्लिक ट्रांसपोर्ट का उपयोग ना कर स्वयं के साधन से आने को कहा गया है। श्री अवस्थी ने निर्देश दिए हैं कि कार्यालय आने वाले मास्क लगाकर और हाथों को सैनेटाइज कर ही प्रवेश करें। सम्पूर्ण उपस्थिति अवधि में मास्क लगाए रखने और समय-समय पर हाथों को साबुन/हैंडवॉश/सेनेटाइजर से धोने के निर्देश दिए गए हैं।

दिल्ली एयरपोर्ट में फंसे छत्तीसगढ़ के 50 यात्री लौटे रायपुर

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की विशेष पहल से छत्तीसगढ़ के 50 यात्री, जो मंगलवार सुबह दिल्ली एयरपोर्ट में फंसे गए थे। उन्हें इंडिगो की फ्लाइट से रायपुर लाया जा रहा है। कोरोना वायरस के लॉकडाउन के चलते छत्तीसगढ़ के ये 50 यात्री दिल्ली एयरपोर्ट में फंसे गए थे। ये सभी यात्री कनेक्टिंग फ्लाइट से दिल्ली एयरपोर्ट पहुंचे थे। जहां दिल्ली एयरपोर्ट अथॉरिटी ने यात्रियों को रायपुर लाने से इंकार कर दिया था। दिल्ली एयरपोर्ट पर फंसे इन यात्रियों ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से मदद मांगी। जिस पर त्वरित आवश्यक पहल करते हुए मुख्यमंत्री श्री बघेल ने अधिकारियों से बात की जिससे इन यात्रियों की सकुशल रायपुर वापसी हो सकी है।

सामाजिक संस्था ने बांटे मास्क सैनिटाइजर और निःशुल्क दवा

रायपुर। बरसाना एनक्लेव रायपुर में 'स्पर्श एक कोशिश' सामाजिक संस्था के आग्रह पर डॉ. त्रिवेदिस होमियोपैथी के चिकित्सक डॉ. उत्कर्ष त्रिवेदी द्वारा कोरोना वायरस के बारे में जानकारी व लक्षण बताए गए। कोरोना से बचने के उपाय बताकर रोग प्रतिरोधक दवाई, मास्क और सैनिटाइजर 2 बस्तियों में वितरित किए गए। यह अभियान 8 दिन से चल रहा है, जिसमें प्रतिदिन एक हजार के करीब मास्क, सैनिटाइजर और दवाई दी जाती है।

कटोरा तालाब को सैनिटाइज कर एंटी कोरोना छिड़काव किया



रायपुर। नगर निगम के सभापति प्रमोद दुबे के जनहितकारी आह्वान पर रायपुर नगर निगम क्षेत्र के कटोरा तालाब एवं बैरनबाजार को सैनिटाइज कर एंटी कोरोना छिड़काव करने कटोरा तालाब के निवासी युवा वजुर्ग एवं 50 लोग अल्प संख्यक विभाग के प्रदेपाध्यक्ष श्री इंदियाज हेदर के साथ स्वस्वतंत्र जुटे एवं नगर निगम रायपुर क्षेत्र में नियमों का पालन करते हुए क्षेत्र में फैलकर कटोरा तालाब गली नंबर 1, 2, 3, 4, 5, 6 सहित बैरन बाजार अपार्टमेंट में जाकर खुद मोर्चा संभाला। निगम सभापति श्री दुबे ने कहा कि प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने समस्त नागरिकों से आह्वान किया है कि ऐसे संकट के समय में सभी नागरिक एकजुट होकर इस गंभीर हालत में चिंता करते हुए सफाई व्यवस्था में सहयोग करें।

दो माह का अग्रिम राशन मुफ्त में वितरित करें राज्य सरकार : माकपा

रायपुर। मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी ने पूरे देश में लॉक डाउन के चलते आजीविका पर पड़ रहे प्रभावों के मद्देनजर, राज्य सरकार द्वारा दो माह का अग्रिम राशन वितरित करने की घोषणा की, नितांत अपयोज्य बताया है और मांग की है कि यह राशन मुफ्त में वितरित किया जाए। आज यहां जारी एक बयान में माकपा राज्य सचिवमंडल ने कहा है कि प्रदेश की 800 अर्थव्यवस्था अनौपचारिक क्षेत्र से जुड़ी है, अधिकांश जनता के पास आय का कोई नियमित स्रोत नहीं है और उसकी स्थिति रोज कमाने-खाने वाले की है। एनएसएसओ के अनुसार पिछले पांच सालों में बड़े पैमाने पर प्रदेश में गरीबी भी बढ़ी है। ऐसी स्थिति में, जब प्रदेश में आर्थिक गतिविधियां पूरी तरह से ठप हो, इस तबके के पास राज्य सरकार द्वारा घोषित इस 'उपहार' को भी खरीदने की आर्थिक क्षमता नहीं बची है। माकपा राज्य सचिव संजय पराते ने कहा है कि कोरोना हमले से निपटने के लिए, जो कि सामुदायिक संक्रमण के चरण में पहुंचने वाला है और प्रदेश में ही 600 लोग होम आइसोलेशन में पड़े हैं, सोशल डिस्टेंसिंग के उपायों पर कड़ाई से अमल के साथ ही इस महामारी से लड़ने के लिए आम जनता के शरीर की प्रतिरोधक क्षमता को बनाकर रखा जाना जरूरी है।

Toner Toner Toner Toner Toner Toner

बार-बार रिफिलिंग से छुटकारा पाईये

PREMIUM Laser Toner Cartridges

खराब प्रिंटिंग से छुटकारा
अपने प्रिंटर की लाइफ बढ़ाईये
अच्छी प्रिंट पाईये

12A 350 Rs.

16A 2000 Rs.

Contact 9302732787, 8770978078

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, इंद्रावती कालोनी, रायपुर

सप्लाई पर असर, अनाज और तेल की कीमतें बढ़ी

जसरि रिपोर्ट

रायपुर। सरकार ने सभी जिलों में 14 अप्रैल तक कर्फ्यू को बढ़ा दिया है। घरों से बाहर आ रहे लोगों को पुलिस खदेड़ रही है। हाइवे और शहर की सड़कों पर यातायात रोक दिया गया है। किराना दुकानों को इस माहौल में खुला रखने की छूट दी गई है। मगर यहां भी इसका असर पड़ रहा है। रायपुर शहर के मुख्य बाजार, गोलबाजार में अनाज और तेल की कीमतों में बढ़ोतरी हुई है। कई दुकानों में अरहर की दाल नहीं मिल रही, कुछ जगहों पर गेहूं के स्टॉक का संकट है। इस वजह से अनाज में 3 से 4 रुपए प्रति किलो दाम बढ़ गए हैं। खाने के तेल कि डिब्बों के दाम भी 40 से 60 रुपए तक बढ़े हैं।



एसा नहीं होगा कि सामान मिले ही ना

चैम्बर ऑफ कॉमर्स के प्रदेशाध्यक्ष जितेंद्र बरलोटा ने बताया कि आज ही हमने प्रशासनिक अधिकारियों से बात की है। मंडियों से दुकानों तक जरूरी सामान पहुंचाने का काम कर रहे हैं। पुलिस विभाग के अधिकारियों ने भी भरोसा दिलाया है कि

अनाज और जरूरी चीजों की सप्लाई से जुड़ी गाड़ियों को रोका नहीं जाएगा। चिल्हर में हो सकता है कुछ कीमतें बढ़ी हों पर कालाबाजारी नहीं है, हम इसका ध्यान रख रहे हैं। पूरे प्रदेश के दुकानदारों को हमने जरूरी चीजें लोगों को देने कहा है। नवरात्र का त्योहार भी आने को है, ऐसे में दुकानदार दूरी बनाकर ग्राहकों को जरूरी सामान दे रहे हैं। ऐसा नहीं होगा कि लोगों को चीजें न मिलें।

कलेक्टर ने जारी किया आदेश

23 मार्च को रायपुर कलेक्टर के जारी किए आदेश के मुताबिक जिले में बाहर से आने वाले लोगों पर रोक रहेगी, मंत्रालय, संचालय, पुलिस मुख्यालय या पुलिस के दफ्तर खुले रहेंगे, चिकित्सा अधिकारी, दवा दुकान, चश्मा दुकान, सरकारी राशन दुकान, किराने का सामान, दूध, ब्रेड, फल, सब्जी, चिकन, मटन, अंडे की दुकान और इनकी सप्लाई, मास्क, सैनिटाइजर, एटीएम, एलपीजी, गैस सिलेंडर की सेवाएं चालू रहेंगी। बिजली, पानी की सेवाएं भी जारी रहेंगी। इसके अलावा टेलीकॉम, इंटरनेट, आईटी आधारित मोबाइल रिचार्ज की दुकानों भी बंद से अलग रखी गई है, होम डिलीवरी और फूड पार्सल की सेवाएं भी चालू रखने का आदेश दिया गया है।

श्रमिकों के लिए न्यूनतम वेतन एवं महंगाई भत्ता की दर निर्धारित

रायपुर। राज्य शासन द्वारा प्रदेश के अकुशल, अर्ध कुशल कुशल और उच्च कुशल श्रमिकों के साथ-साथ कृषि श्रमिकों और अगरबत्ती निर्माण श्रमिकों के लिए न्यूनतम वेतन अधिनियम 1948 के तहत 45 अनुसूचित श्रमिकों के लिए न्यूनतम वेतन एवं परिवर्तनशील महंगाई भत्ता की दरें निर्धारित की गई हैं। श्रमिकों के लिए महंगाई भत्ता का निर्धारण लेबर ब्यूरो शिमला द्वारा जारी उपभोक्ता मूल्य सूचकांक के आधार पर वर्ष में दो बार (1 अप्रैल एवं 1 अक्टूबर) किया गया है। श्रम आयुक्त सोनमर्ण बोरा द्वारा प्रदेश के विभिन्न नियोजनों में कार्यरत श्रमिकों के लिए 1 अप्रैल 2020 से 30 सितंबर 2020 न्यूनतम वेतन एवं परिवर्तनशील महंगाई भत्ता की निर्धारित निर्धारित दर के लिए आदेश जारी कर दिए गए हैं। श्रम आयुक्त द्वारा जारी निर्धारित दर के अनुसार अकुशल श्रमिकों के लिए जोन आ , व और स के हिसाब से प्रतिमाह महंगाई भत्ता 1060 रुपये के साथ मासिक

वेतन क्रमशः 9380 रुपये , 9120 रुपये और 8860 रुपए निर्धारित की गई हैं। इसी प्रकार अर्ध कुशल श्रमिकों के लिए क्रमशः 10,030 रुपये 977 0 रुपये और 9510 रुपये निर्धारित की गई है। कुशल श्रमिकों के लिए क्रमशः 10,810 रुपये, 10,550 रुपये और 10,290 रुपये तय किया गया है। इसी प्रकार उच्च कुशल श्रमिकों के लिए क्रमशः 11,590 रुपये, 11,330 रुपये और 11,070 रुपये निर्धारित हैं, अर्थात् अकुशल श्रमिकों के महंगाई भत्ते के साथ जोन आ, ब और स के हिसाब से प्रतिदिन वेतन क्रमशः 361 रुपये , 351 रुपये और 341 रुपये तय किया गया है। अर्ध कुशल श्रमिकों के लिए क्रमशः प्रतिदिन का वेतन 386 रुपये, 376 रुपए तथा उच्च कुशल श्रमिकों का प्रतिदिन का वेतन क्रमशः 416 रुपये , 406 रुपये और 396 रुपए तथा उच्च कुशल श्रमिकों का प्रतिदिन का वेतन क्रमशः 446 रुपये , 436 रुपये और 426 रुपये निर्धारित की गई है।

365 दिन SALE

अकल के घोड़े दौड़ाओ...

स्टीकर नहीं बेचते हैं... बेस्ट वर्कॉल्टी फ्रेब्रिक

यह ऑफर केवल 15 दिनों के लिए

4000/- के लेडीज ब्रांडेड और नान ब्रांडेड, नई फैसी रेडीमेट कपड़ों की खरीदी पर

(2000 रु. का कोई भी रेडीमेट कपड़ा मुफ्त ले जाएं...)

ऑफर केवल महिलाओं व लड़कियों के लिए...

bajajonline.com

WHOLESALE GODOWN

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, 1 इन्द्रावती कॉलोनी, गौरवपथ जीई रोड, राजातालाब मोड़, सिविल लाईन, रायपुर (छ.ग.)